

## Неделя сказок. Фотоотчет. *(Автор: Козлова Е.Ю.)*

В нашем Детском саду с 3 по 7 июня проходила тематическая неделя «Неделя сказок».

**В понедельник 3 июня состоялся спортивный праздник «Папа, мама и я – спортивная семья!»,** который был посвящен «Дню защиты детей».

Праздник получился очень ярким и задорным, родители вместе с детьми приняли участие в веселых эстафетах. Дети были в восторге. Спортивный праздник помог сплотить детей, родителей и воспитателей, зарядил хорошим настроением и заложил в детях основы здорового образа жизни.



## Вторник 4июня- «День Сказки»

В этот день все группы вспоминали , рассказывали и читали детям любимые сказки, в группах раннего возраста воспитатели показывали детям сказки «Репка» и «Колобок» в уголке театрализации с помощью кукол би-ба-бо. В младших группах дети вспоминали русские народные сказки, рассматривали иллюстрации в книгах и рассказывали сказку «Теремок». В старшей и подготовительной группе дети сами сочиняли сказки и рассказывали их.



## 5 июня-День рисунков на асфальте

В этот день юные художники проявили свою фантазию и художественные возможности. Весь асфальт украсили яркие рисунки сказочных персонажей. А ребята из старшей группы нарисовали кошку-Мурку водой. Дети с увлечением рассматривали рисунки детей из соседних групп и называли сказочных героев.



## Четверг 6 июня – День рождения А.С.Пушкина

В день рождения великого русского поэта воспитатели младших групп познакомили детей со сказками Пушкина, читали детям стихи, рассказывали о его детстве и любимой нянюшке Арине Родионовне, которая привила ему любовь к сказкам. Дети средней группы разыграли сценку из сказки «Сказка о рыбаке и рыбке», а дети подготовительной группы выучили отрывок из поэмы «Руслан и Людмила» «У лукоморья дуб зеленый..».



## 7 июня пятница – День сказочных кошек

Этот замечательный день стал заключительным днем Недели сказок. Стараниями воспитателей и их помощников, наши дети с утра превратились в милых усатых котят. Они вспоминали, в каких сказках есть герои коты. Затем, все группы ждала увлекательная игра по станциям «Моя любимая сказка», где каждая команда выполняла задания и готовила творческий номер для итогового мероприятия.



На заключительном этапе игры все группы-команды представили свои творческие номера. Здесь были: и песня Медведицы из сказки «Умка» в исполнении средней группы, и танцы, и живой хоровод-сказка «Теремок», которую показала старшая группа.



Дети подготовительной группы выполнили творческое задание: изобразили сказочного кота. У них получился Кот в сапогах, сделанный в технике обрывной аппликации.



На итоговой линейке все группы были награждены грамотами и призами, дети пели и танцевали под мелодии любимых мультфильмов.



Неделя сказки завершилась чудесным праздником для детей, который подарил им возможность выразить себя в творчестве и много замечательных эмоций!